

法学院师生参加“深化法学教育综合改革 服务中国式法治现代化”论坛并获奖

2024年9月28日~29日，由教育部高等学校法学类教学指导委员会、中国法学会法学教育研究会、全国法律专业学位研究生教育指导委员会指导，西北政法大学主办、西北政法大学高等教育研究所承办、北大法宝协办的“深化法学教育综合改革 服务中国式法治现代化”论坛暨《法学教育研究》第八届专题研讨会在西北政法大学长安校区召开。来自陕西省法学会、西安市仲裁委、立格联盟院校、北京大学、清华大学、中国人民大学、吉林大学、北京师范大学、西安交通大学、西北工业大学、兰州大学、中南大学、重庆大学、南昌大学、新疆大学、上海师范大学、广州大学、福州大学、湘潭大学、辽宁大学、喀什大学、西藏民族大学、西北大学、西安建筑科技大学、延安大学等高等院校和法治实务部门的140余位专家学者参加了本次会议。



我院法理教研室教师宋维志、2022 级法律硕士研究生李皓萱合作撰写的论文《新时代法律硕士专业研究生的培养现状与优化路径》获研讨会优秀奖。主办方向获奖论文作者颁发了获奖证书。



宋维志老师、李皓萱同学应邀在论坛第一单元作题为《新时代法律硕士专业研究生的培养现状与优化路径》主题发言，并与与会专家学者进行了广泛交流。



据悉,《法学教育研究》系集中刊载法学教育研究成果的学术集刊,已连续4次入选南京大学中国社会科学研究评价中心CSSCI收录集刊,在法学教育研究领域具有较大的学术影响。我院师生的研究成果在该刊物主办的征文活动中获奖,展现出我院研究生培养教育不断取得进步。